



**Parlamentul României
Camera Deputaților**

**PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR**

H6. 1977B / 22.06.2010

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

telefon: (021) 402 10 70

fax: (021) 402 10 72

e-mail: pnl@cdep.ro

INTERPELARE

Către: **GUVERNUL ROMÂNIEI
D-lui Prim-ministru Emil Boc**

De la: **D-na. Lucia Varga
Deputat PNL**

Obiectul interpelării: situația veniturilor salariale nete realizate de personalul din Ministerul Finanțelor Publice

Domnule Prim Ministru,

Chiar dacă obiectul interpelării vizează Ministerul Finanțelor Publice, am recurs la o interpelare parlamentară adresată dumneavoastră, pentru că sunteți șeful Executivului, pentru că politic angajați această instituție și de la înălțimea funcției dumneavoastră asumați măsuri de austeritate și cereți responsabilitate și solidaritate pentru le suporta și a le depăși cu toții.

Iată, domnule prim-ministru, în timp ce dumneavoastră vorbiți de solidaritate în momentul în care luați din buzunarele angajaților 25% și 15% din cele ale pensionarilor, Ministerul Finanțelor Publice își dublează, chiar triplează, în aceste vremuri de criză veniturile pentru personalul din subordine.

Așa reiese din situația veniturilor salariale nete realizate de personalul din Ministerul Finanțelor Publice pe luna aprilie 2010, publicată pe site-ul acestei instituții în luna mai a.c. Sunt convinsă că nu ați avut timp să studiați acest material interesant despre veniturile (simțite sau nesimțite – epitetul rămâne la latitudinea dvs., domnule prim-ministru) încasate de angajații din subordinea Guvernului pe care îl conduceți, dar vă sugerez să-l citiți și să-mi răspundeți la următoarele întrebări:

1. Ce reprezintă veniturile încasate în baza O.G 92/2003, cum se face că la șase luni de la intrarea în vigoare a legii salarizării unitare pe care ați promovat-o cu atâta sârg există bugetari de lux care câștigă salarii în baza a două acte normative, așa cum reiese din Situația prezentată de MFP?
2. Care credeți că ar trebui să fie soarta O.G 92/2003 în aceste vremuri de criză și solidaritate și de ce nu legiferați solidaritatea salarială pentru

toți românii la nivelul salarial de la MFP? Dacă nu, atunci de ce nu legiferați solidaritatea salarială de la MFP la nivelul celorlalți bugetari?

3. Cum explicați opiniei publice sau cum vă explicați dumneavoastră ministrul Finanțelor Publice situația veniturilor mari, neunitare, neuniforme de la cabinetele demnitarilor (secretarilor de stat) din MFP? Cum explicați sau cum vă explicați dumneavoastră ministrul Finanțelor Publice situația financiară pe luna aprilie a directorului de la Unitatea de Coordonare a relațiilor bugetare cu Uniunea Europeană care a încasat un salariu net de 746 lei (pe câteva zile probabil, fiind numit de curând deși oficial posturile sunt blocate) și un stimulent de 3709 lei (de 5 ori mai mare, probabil tot pentru câteva zile) în condițiile în care OG 92/2003 prevede că nivelul stimulentei nu poate depăși 3 salarii?

În cazul în care există un răspuns de la ministrul Finanțelor, vă rog să-l faceți public în cadrul răspunsului la prezenta interpelare. De asemenea, precizez că la o interpelare parlamentară adresată primului-ministru, răspunsul poartă semnătura premierului și nu a altui ministru sau a secretarului de stat de la Departamentul pentru relația cu Parlamentul. Aceasta este cutuma, aceasta este procedura în cadrul raporturilor dintre Parlament și Guvern și vă rog, cel puțin în cazul acestei interpelări, să vă conformați și să o respectați

Vă mulțumesc. Solicit răspuns scris și oral.

Cu deosebit respect,

Lucia Varga
Deputat PNL



Data: 21 iunie 2010